23.05,2¢
3.3.23 On méne par le point A(4;2) les tangentes au cercle z2+y? = 10. Calculer I'angle
entre ces tangentes.

Tangentes a v par un point extérieur FE :

Soit E(eq;e2) un point extérieur a . L’équation

ey —cy=mle; —¢)Eryvmi+1

fournit les pentes des tangentes (non verticales) issues de E

2-0 =m(4-0) + Jm & 44
o = 4Lm £ J10 Iwe 1y

“Lm+ 2 =% Ju Jw

16m* = 46w +4 = 40(m* 1)
Abm* - 4w + 4 = 1002 + 10
Emé — Mm —L =0

2mt - 8wm -3 = o

(Zm+1)wm-3) =0
V

\

m= - % Vh1 =3
CDVMVM m, - W\l = '/() &/_) Olr'od:ej éou‘é ?:)QTP@MGACU&(V‘Q/
S on doi{:

Aonhﬁr Z’e%u&froh oLeo OUU)( éiv\achf)

3x + 4,
(‘éz) : ﬂ = '% X+ ‘p\z

. on 4

o~
~—-
~

1

2= 104 & =) l)4=-4o ) Y — 323X~ 4D
= _L_‘ = - 10 _ _./1 AD
Q— 3 ‘f‘&z ) Ilz 3 ) 7 - 3’ X‘(— }’
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Fdfwe oo ? 'Per @PPOW" a X
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vawp&

LA

O’): (X—q)zf(wa} - 5

P(9,4) oxddwerr & ¥ -(3) {2)--01)
-
WPcl) = sz >r
rbaucervvuhovxs % Jc&ngwkj Z par P ~—
1) Avec b pembe
Les Eangmtw ont pour equztion | YoM o= m(x —49) 2 E\’wz‘tw
P(g,(") 60'\' Sur o Jfangm%fj v 5 = 5m = \‘—S_ \,wl +4 S
5-5m = iQ_S JWZ’W < ) @
25-50mt25smt = 5 (mt+4) -5
5_"401’7\‘1’ Sm’)‘ :m,)‘ ~+
Lw? —A0m +4 =0 £
2mt—5m12 =0 K

(2m =4 )(m -2 =0
On & do dwx porler: =2 o m=2
Ley )cavogwlu:

)y = daed My = Sy

e

by y = 2+, b Y= 24 —44




(¥)., (x-4)(x- 4) + Y+ 1)y+1) =5
C> (P)J 5(x-4) + 5(yt1) = 5
P () Xty-4 =0

DQ( ATVVLLV\ON Zo fPOL‘hﬁJ Ao on {j&cé :
1) %(}(—‘1)&* (7—('4)& =5

2
) = (x-4)%+ (-x+5)" = 5
-8t + X -y t25 = &
2xXE —13X 4 36 =D
XZ— I + A3 =D

(X- 6)(X -3 =0

Donc X =6 e v =- 2 T,(&-z)
X =3 ety =1 TZ(3;4)
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